Trigonometrische Funktionen e5038

Aufgabe 1: Rechne die folgenden Winkel von Grad in Bogenmass um bzw. umgekehrt.
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Aufgabe 2: Gib alle Lésungen der folgenden trigonometrischen Gleichungen im Bogenmass an.
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Aufgabe 3: Finde alle Lésungen der folgenden trigonometrischen Gleichungen in Bogenmass.
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Aufgabe 4: In dieser Aufgabe wurden Bogenmass und Grad absichtlich vertauscht. Berechne
fir die folgenden trigonometrischen Funktionen zuerst den Funktionswert fir die richtige Einheit
(Grad bzw. Radiant). Schatze dann den Funktionswert fiir die andere Einheit ab. Uberpriife dann
die Ergebnisse mit dem Taschenrechner.
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Aufgabe 5: Finde die Lésungsmenge flr die folgenden trigonometrischen Ungleichungen.
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